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Appello del 6.7.2015: Compito A D2
Nome: Cognome: Matricola: E].
E2
Domanda 1 ' [34+2 punti] E3
(i) Dare la definizione di il_r& flz)="T. EA
(ii) Fare un esem'pio di funzione f : ]R - R tale che :}:1_1)1}1 f(z) non esiste. B 5
E6
Risposta , ' 2
(i)
(ii) Vs
) © X< 4
4{5 ( X ) = 4 '
4 X 24
\
Domanda 2 [24-3 punti]

(i) Enunciare il Teorema fondamentale del calcolo integrale.

T
(i) Trovare i punti eritici, se esistono, della funzione F(z) = / e dt
T ‘ . Jo

Risoluzione

(i)

(i)
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Esercizio 1 [3 punti]

ntl
La successione 755
[a] ¢é superiormente limitata ma non converge; |£| non é limitata;
é decrescente e convergente; jg: é inferiormente limitata e crescente.

Risoluzione (giustificare la risposta)

Ml . ezt a4 gl ) —

M 42 M+ M2

_MM_&MLMM 3

Esercizio 2 o ‘ : [3 punti]
Siano f: R = R regolare tale che hm _f((lL)-l-__i). = 1 Allora, il polinomio di Teylot di ordine 2 di f
inzg =046 u > b'Y “ )
[a] Ta(z)=1; b @ =1+2% 7 -
Ta(z) = 2% [d] B@) = (1 + 2% '

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 3 [3 punti]
sin(x) .
Sia f : R — R definita da f(z) = { a z > T Z 8’ Allora, f é continua in R per
, z<0.

[a] a=0 Ea=—oo
H(z:l @nessuna

Risoluzione (giustificare la risposta)
Toceki GG i,. oMo & eoilipuia su

x-—>o+ ' X -0~

(o x40, P < MM)




Esercizio 4 [4 punti]

Risolvere il problema di Cauchy

Risoluzione
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Esercizio 5 - [4 punti].

Trovare i punti critici della funzione f(z,y) = 2z 4 6zy + 3y? e classificarli

Risoluzione
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Esercizio 6 [5 punti]

Studiare la funzione f(z) = ;2J+—m|—2 e tracciarne un grafico approssimativo

Risoluzione
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